
Результаты опроса педагогических работников   

Филиала ГАПОУ МО «Мурманский строительный колледж имени Н.Е. 

Момота» в ЗАТО Александровск по профессии: 26.01.03 Слесарь-монтажник 

судовой об удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования 
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1 . Удовлетворенность материально - 

техническим оснащением 

организации 
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. Создание в ПОО условий для развития  2 

навыков работы на современном  
оборудовании у студентов 
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3 . Удовлетворенность  
укомплектованностью библиотеки 
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. Организация питания, работа комнат для  4 

приема пищи 
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. Удовлетворенность организацией  5 

повышения квалификации 
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. Удовлетворенность открытостью  6 

информации об организации учебного  
процесса 
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. Удовлетворенность качеством и полнотой  7 

информации, представленной на сайте ПОО 
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